

పత్రికా రంగంలోకి అడుగుపెట్టి 12 వసంతాల పూర్తి చేసుకుని ప్రింటింగ్ కాబోతున్న మన శ్రీ చక్ర పేపర్ నందు కడప, ఓత్తూరు, అనంతపురం, కర్నూలు జిల్లా నందు జిల్లా బ్యూరో, స్టాఫ్ లిపాఠ్యర్లు డివిజనల్ లిపాఠ్యర్లు మండల లిపాఠ్యర్లు కావలెను.

స్టేట్ బ్యూరో : 9963361675

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రింటింగ్ రంగంలోకి అడుగుపెట్టిన మన శ్రీ చక్ర పేపర్ ఇప్పుడు మన గుంటూరు విజయవాడ మరియు వెస్ట్ గోదావరి జిల్లాల నందు బ్యూరో ఇన్ చార్జీలు స్టాఫ్ లిపాఠ్యర్లు మరియు మండల లిపాఠ్యర్లు కావలెను

స్టేట్ బ్యూరో : 9963361675

భారత్ మాజీ నౌకాధికారులకు విముక్తి

భారత్ కు అప్పగించిన ఖతార్ దౌత్యపరంగా విజయం సాధించిన మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12(శ్రీచక్ర): ఖతార్ లో గూఢచర్యం ఆరోపణలపై అరెస్టుయిన ఎనిమిది మంది భారత నావికాదళ మాజీ అధికారులను అక్కడి ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. 18 నెలలుగా వీరు అక్కడి జైల్లో ఉన్నారు. వీరికి విధించిన మరణ దండనను ఇప్పటికే న్యాయస్థానం జైలు శిక్షగా మార్చిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా దాని నుంచి కూడా విముక్తి కల్పించిన ఖతార్ భారత్ కు అప్పగించారు. ఏడుగురు ఇప్పటికే దిల్లీ చేరుకున్నారు. ఖతార్ నిర్ణయాన్ని భారత ప్రభుత్వం స్వాగతించింది. దక్షిణ గ్రోబల్ కంపెనీలో పనిచేస్తూ ఖతార్ లో అరెస్టుయిన ఎనిమిది మంది

భారతీయ పౌరులను విడుదల చేయడాన్ని భారత ప్రభుత్వం స్వాగతించింది. ఏడుగురు ఇప్పటికే స్వదేశానికి తిరిగి వచ్చారు. వీరి విడుదలకు వీలుగా 'ఎమిర్ ఆఫ్ ది స్టేట్ ఆఫ్ ఖతార్' తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని మేము అభినందిస్తున్నాం అని విదేశాంగ శాఖ సోమవారం ప్రకటన విడుదల చేసింది. గూఢచర్యం ఆరోపణల కింద ఎనిమిది మంది భారత నౌకాదళ మాజీ సిబ్బందిని 2022లో ఖతార్ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకొన్నారు. వారిలో కెప్టెన్ సౌరభ్ వశిష్ట, నవతేజ్ గిల్, కమాండర్లు బీరేంద్ర కుమార్ వర్మ, పూర్ణేంద్ర తివారీ, సుగుణాకర్ పాకాల, సంచీవ్ గుప్తా, అమిత్ నాగపాల్, సెయిలర్ రాగేష్ ఉన్నారు. వీరిలో సుగుణాకర్ విశాఖ వాసి. అక్కడి ప్రాథమిక కోర్టు రెండు మూడుసార్లు మాత్రమే విచారణ జరిపి మరణ శిక్షను ఖతారు చేసింది. దీన్ని రద్దు చేయించేందుకు భారత ప్రభుత్వం దౌత్యపరంగా తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేసింది. దీంతో అప్పీలు చేసుకోవడానికి అక్కడి కోర్టు అనుమతించింది. ఎట్టకేలకు పూర్తి విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం మరణ దండనను జైలు శిక్షగా మారుస్తూ 2023 డిసెంబర్ 28న తీర్పునిచ్చింది. దీన్ని కూడా అప్పీలు చేసుకునేందుకు 60 రోజుల

గడువిచ్చింది. దీంతో అందుబాటు లో ఉన్న అన్ని న్యాయమార్గాలను వినియోగించుకున్న మన విదేశాంగ శాఖ వారి విడుదలకు విశేష కృషి చేసింది. అవన్నీ ఫలించి ఈరోజు వారు స్వదేశానికి చేరుకోవటంతో భారత్ కు దౌత్యపరంగా గొప్ప విజయం లభించినట్లయింది.



తెలంగాణ ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం

- పాగాకు ఉత్పత్తుల ప్రచారంపైనా రాష్ట్రం నిషేధం
- ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించిన శాసనభ

ప్రస్తుతానికి ఏపీ రాజధాని అమరావతే

- ఆ తర్వాతే మూడు రాజధానులు..!
- జనసేన ఎవరితో పాతులో ఉంది..?
- బీజేపీతో నా? టీడీపీతో నా..?
- మంత్రి అంబటి రాంబాబు నిలదీశ

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 12(శ్రీచక్ర):

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నికల సమయంలో పొత్తుల వ్యవహారం హాట్ టాపిక్ గా మారిపోయింది.. టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ పొత్తులపై ఢిల్లీ స్థాయిలో చర్చలు సాగుతోన్న తరుణంలో.. అధికార వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ.. విమర్శలు గుప్పిస్తోంది.. అసలు జనసేన ఎవరితో పాతులో ఉంది..? బీజేపీతో నా? టీడీపీతో నా..? అని ప్రశ్నించారు మంత్రి అంబటి రాంబాబు.. పల్నాడు జిల్లా పర్యటనలో ఉన్న ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వి అనైతికమైన పొత్తులు అని దుయ్యబట్టారు.. మా ప్రత్యర్థులు గందరగోళ పరిస్థితుల్లో ఉన్నారంటూ ఎద్దేవా చేసిన ఆయన.. అసలు జనసేన ఎవరితో పాతులో ఉంది బీజేపీ తో నా, టీడీపీ తోనా? అని నిలదీశారు.. వైసీపీ అధినేత, సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి.. నరసరావుపేట ఎంపీ స్థానాన్ని బీసీకి కేటాయించారని.. సిట్టింగ్ ఎంపీగా ఉన్న లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు పార్టీ విడిచి వెళ్లిపోయారని మండిపడ్డారు.. బీసీలకు సీటు ఇస్తే తట్టుకోలేక ఇంకో పార్టీలోకి వెళ్తున్న లావు ఒక బీసీ డ్రోహిగా ఫైర్ అయ్యారు.. వచ్చే ఎన్నికల కోసం పార్టీ అసంతృప్తులు సరి చేసుకొని ముందుకు వెళ్తామని తెలిపారు. ఇక, ఏపీ రాజధానిపై కీలక వ్యాఖ్యలుచేశారు మంత్రి రాంబాబు.. ప్రస్తుతానికి ఏపీకి రాజధాని అమరావతే అని స్పష్టం చేసిన ఆయన.. కోర్టు స్టే తొలగిన వెంటనే ఏపీలో మూడు రాజధానులను ఏర్పాటు చేస్తామని పేర్కొన్నారు ఏపీ ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి అంబటి రాంబాబు.

తెలంగాణలో పలుచోట్ల వర్షాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12(శ్రీచక్ర): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఓమోస్తారు నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ నిపుణులు తెలిపారు. ఆదివారం రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో వర్షం పడిందని చెప్పారు. ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో వర్షం పడిందని తెలిపారు. అందుకే ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గమొఖం పట్టాయని చెప్పారు. ఫిబ్రవరి 16 నుంచి రాష్ట్రంలో ఉష్ణోగ్రతలు మళ్లీ పెరుగుతాయని అంచనా వేశారు. మరో వైపు రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ ఉష్ణోగ్రతలు 33 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే తక్కువగా ఉన్నాయి. తెలంగాణ స్టేట్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ సొసైటీ డేటా ప్రకారం చాలా ప్రాంతాలు 33 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే తక్కువగా ఉన్నాయి.

చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా

ఈనెల 26కు వాయిదా వేసిన ధర్మాసనం

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 12(శ్రీచక్ర): స్వీట్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు చేయాలంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై విచారణ మరోసారి వాయిదా పడింది. జస్టిస్ బేలా ఎం. త్రివేది, జస్టిస్ పంచజ్ మిట్టల్ ధర్మాసనం ఈనెల 26కు వాయిదా వేసింది. సీనియర్ న్యాయవాది హరీశ్ సాల్వే అందుబాటులో లేకపోవడంతో వాయిదా వేయాలని చంద్రబాబు తరపున సీనియర్ న్యాయవాది నిధార్ల లూత్రా కోరారు. మూడు వారాల తర్వాత విచారణ చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సీబీడీ తరపు న్యాయవాది

రంజితకుమార్ స్పందిస్తూ కౌంటర్ దాఖలుకు గతంలో సమయం తీసుకుని ఇప్పుడు మళ్లీ వాయిదా కోరుతున్నారని కోర్టుకు తెలిపారు. చంద్రబాబు తరపున కౌంటర్ దాఖలు చేశారని చెప్పారు. విచారణకు తేదీని నిర్ణయించాలని కోరారు. తొలుత రెండు వారాల తర్వాత లిస్ట్ చేయాలని ఆదేశించిన ధర్మాసనం.. రంజితకుమార్ విజ్ఞప్తితో ఈనెల 26కి వాయిదా వేసింది.

రైతుసంఘాల చలో డిస్ట్రి

- అల్పదిగ్గంధనం చేసిన ప్రభుత్వం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12(శ్రీచక్ర): రైతు సంఘాలు మరోసారి కడం తొక్కాయి. తమ డిమాండ్లు నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంగళవారం దేశ రాజధానిలో భారీ నిరసన తెలియజేస్తామని స్పష్టం చేశాయి. దీంతో అప్రమత్తం అయిన ప్రభుత్వం డిల్లీని దిగ్గంధనం చేసింది. ఈ క్రమంలో ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. ట్రాఫిక్ కూడా డైవర్ట్ చేశారు. రైతు సంఘాల నిరసన నేపథ్యంలో పోలీసులు ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకున్నారు. రైతు సంఘాల నేతలు, రైతులు ఢిల్లీలోకి రాకుండా అడ్డుకునేందుకు సింఘు, ఘజీపూర్, తిక్రీ సరిహద్దుల వద్ద బ్యారికేడ్లను ఏర్పాటు చేశారు. సరిహద్దులో గల రహదారిపై మేకులను అమర్చామని పోలీసులు తెలిపారు. బారికేడ్లు దాటి రావాలని

మాసే వారి వాహనాల ట్రైల్ వంక్టర్ అవుతాయని స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీలోకి ప్రవేశించే సరిహద్దుల గుండా భద్రతను మరింత కట్టుదిట్టం చేశారు. 1000 నుంచి 1500 మంది పోలీసులు విధులు నిర్వహిస్తారు. బస్టాండ్, మెట్రో స్టేషన్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, రహదారుల గుండా పోలీసులు విధుల్లో ఉంటారు. పంజాబ్ హర్యానా సరిహద్దులను ఇప్పటికే మూసివేశారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యగా

అంబాలా, కురుక్షేత్ర, కైతాల్, జింద్, హిసార్ జిల్లాల్లో మొబైల్ ఇంటర్నెట్ సేవలు, బల్ట్ మేసేజ్ సర్వీసులను నిలిపివేశారు. పంటకు కనీస మద్దతు ధర, గతంలో సమోదు చేసిన కేసులు ఎత్తివేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని రైతు సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ నెల 8వ తేదీన కేంద్ర మంత్రుల బృందం తొలి విడత జరిపిన చర్చలు జరిపినా కొలిక్కి రాలేదు.

శ్రీచక్ర కావలెను శ్రీచక్ర

శ్రీచక్ర తెలుగు దినపత్రిక నందు విజయవాడ ఆఫీస్ లో పనిచేసేందుకు..

అకౌంటెంట్ జీతం : రూ. 12000-15000, అర్హత : డిగ్రీ బీకాం, మార్కెటింగ్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ మేనేజర్లు : రూ.12000-20000 అర్హత : డిగ్రీ మరియు ఎంబీఏ

(అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును)

స్టేట్ బ్యూరో 9963361675

హాకీ ఛాంపియన్ కడప బాలుర జట్టు

- కర్నూలుకు నాలుగవ స్థానం
- ముగిసిన రాష్ట్రస్థాయి హాకీ ఛాంపియన్ షిప్

కర్నూలు, ఫిబ్రవరి 12 (సోన్లీవ్ శ్రీచక్ర) :

సోమవారం స్థానిక స్పోర్ట్స్ అథారిటీ అవుట్లోర్ స్టేడియంలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి హాకీ షోటీలు ఫైనల్లో కడప జట్టు 2-1 గోల్స్ తో అనకాపల్లి జిల్లాపై నెగ్గి ఛాంపియన్ షిప్ సాధించింది కాగా రన్నర్ గా అనకాపల్లి నిలిచింది. పశ్చిమగోదావరికి మూడవ స్థానం కర్నూలుకు నాలుగో స్థానం దక్కింది. ప్రముఖ గ్యాస్ట్రోఎంట్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ బి. శంకర్ శర్మ, ఒలింపిక్ సంఘం అధ్యక్షుడు బి. రామాంజనేయులు కలిసి విజేతలకు ట్రోఫీలు పతకాలు, ప్రశంస పత్రాలను అందజేసి అభినందించారు. డాక్టర్ బి శంకర్ శర్మ మాట్లాడుతూ ఓటమితోనే గెలుపు సాధ్యమవుతుందన్నారు. క్షణికావేశంతో ఈ మధ్యకాలంలో చిన్న పిల్లలు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. క్రీడాకారులు శరీర శాస్త్రం ఆరోగ్యంతో పాటు అటువంటి క్షణికావేశాల గురికాకుండా క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటి పదిమందికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని ఆయన కితాబిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో హాకీకరణం కార్యదర్శి దాసరి సుధీర్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ప్రవీణ్, హాకీ ఆంధ్ర ప్రతినిధి థామస్ పీటర్, ఎక్సైజ్

శాఖ మేనేజర్ విశ్వమోహన రెడ్డి, వినోద్ జోషి, క్రీడా సంఘ ప్రతినిధులు శ్రీనివాసులు, గంగాధర్ లతోపాటు సీనియర్ క్రీడాకారులు పాల్గొని క్రీడాకారులను అభినందించారు.



కర్లపూడి మేకలదిబ్బ గిరిజన కాలనీవాసులకు రోడ్డు మరమ్మతులు

- టీడీపీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ నాయకులు తీగల.సురేష్ బాబు చొరవతో

పనులు కోట, ఫిబ్రవరి 12 (శ్రీచక్ర) :

కర్లపూడి గ్రామంలో మేకల దిబ్బ గిరిజన కాలనీవాసులు సిద్ధపరం గ్రామానికి వెళ్లే రోడ్డు మిచాంగ్ తుఫాను వల్ల తీవ్రంగా దెబ్బతినడం జరిగింది. అయితే ఇప్పటివరకు ఆ రోడ్డు మరమ్మతులు చేసిన పరిస్థితి లేదు. ఈమె పద్దంలో స్థానిక కర్లపూడి గ్రామానికి చెందిన కర్లపూడి రాంబాబు, భాస్కర్ లు స్పందించి కోట మండలంలోని టీడీపీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ నాయకులు తీగల. సురేష్ బాబు దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. తక్షణమే ఆయన స్పందించి రహదారి మరమ్మతుల పనులను చేపట్టాలని కొంత ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది. ఆ గ్రామానికి చెందిన కర్లపూడి. రాంబాబు, భాస్కర్ లు జేసిబి సాయంతో రోడ్డు మరమ్మతులను చేపట్టడం జరిగింది. దీంతో మేకలదిబ్బ గిరిజన కాలనీవాసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



భూకబ్జాదారుల బారి నుండి మమ్మలని ఆదుకోండి

- సిద్ధల రవి బాబు ఆవేదన



తిరుపతి సీటీ, ఫిబ్రవరి 12 (శ్రీచక్ర) :

రేణిగుంట మండలం, కరకంబాడి గ్రామం లెక్క దాఖలా నర్సే నెంబర్ 153/1 లో 44 ఎకరాల 95 సెంట్ల భూమిని, కమ్మనిస్ పార్టీ అని చెప్పుకుంటున్న కొందరు గుర్తు తెలియని భూ కబ్జా దారులు ఆక్రమించుకుని గుడిసెలు వేస్తున్నారని, కరకంబాడి కి చెందిన రైతు శిద్దల. రవిబాబు ఆవేదన చెందారు. సోమవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తత్సంబంధిత భూమిపై తమకు అడంగల్, వన్ బి. ఫెయిర్ అడంగల్, తదితర రెవెన్యూ రికార్డులలో తమ కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు సమూహ అయ్యి ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. అయితే ఈ భూమిపై తమకు రెవెన్యూ వారికి రాష్ట్ర సర్వేస్ట్రా న్యాయసములో వ్యాజ్యము నడుస్తోంది అని తెలిపారు. సదరు భూమి పూర్తి విస్తీర్ణము 44 ఎకరములు 95 సెంట్ల పై పరిమినిల్ ఇంజక్షన్ ఆర్డరు తాము కలిగి ఉన్నామని అయితే గత వారం రోజుల నుంచి రేణిగుంట ప్రజా నాయకులు అని చెప్పుకుంటున్న కొందరు, బయటి ఊర్లకు చెందిన వందలాది మంది జనాలను పోగు చేసి, వారి దగ్గర నుంచి దబ్బులు వసూలు చేసి, తమ భూమిలో గుడిసెలు వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ విషయంపై పై భూకబ్జా దారులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా తాము, పోలీసు వారికి ఫిర్యాదు చేసి నామని, అదే విధంగా జిల్లా కలెక్టర్ వారికి కూడా ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ఈ విషయంలో పోలీసు అధికారులు స్పందించి భద్రతలపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అదే విధంగా జిల్లా కలెక్టర్ వారు కూడా స్పందించి తమ భూమికి తగు రక్షణ చర్యలు తీసుకునేలా రెవెన్యూ యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించాలని కోరారు.

ఘనంగా సోక్రటీస్ వార్షికోత్సవం



తిరుపతి సీటీ, ఫిబ్రవరి 12 (శ్రీచక్ర) :

సోక్రటీస్ ఐకాన్ హై స్కూల్ 38వ వార్షికోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక మహతి ఆడిటోరియంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆపస్మా అధ్యక్షుడు సుబ్రహ్మణ్యం రాజు, కార్యదర్శి రమణ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతోపాటు అన్ని రంగాలలో రాణించాలన్నారు. పోటీ ప్రపంచంలో ఎదురయ్యే సవాలను అధిగమించేలా విద్యార్థులు ప్రాథమిక దశ నుంచే తమను తాము మార్పు చేసుకోవాలన్నారు. క్రమశిక్షణతో, పట్టుదలతో ముందుకెళ్తూ చదువుల్లో ప్రతిభ చూపుతూ ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని సూచించారు. ఆ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కె. ప్రదీప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 38 సంవత్సరాలుగా పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తూ తల్లిదండ్రుల మన్ననలను పొందామన్నారు. పిల్లలకు ఒత్తిడి లేని చదువులు అందిస్తూ, వారిలో మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించేందుకు క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో సైతం వారికి శిక్షణ అందిస్తున్నామన్నారు. తమను ఆదరిస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మహేశ్ సరసన ఇండోనేషియా బ్యూటీ
 మహేశ్ బాబు, ఎన్ఎన్. రాజమౌళి కాంపోలో 'ఎన్ఎన్ఎంబీ 29' సినిమా ప్రకటించినప్పటి భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. సినిమా ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు కానీ సినిమాపై రకరకాల వార్తలు పుట్టుకొస్తున్నాయి. సినిమా కథ నుంచి నటీనటుల వరకూ ఏదో ఒక వార్త సోషల్ మీడియాలో హాట్చెట్ చేస్తోంది. తాజాగా మరో వార్త నెట్టింట పికారు చేస్తోంది. ఈ చిత్రం హీరోయిన్ ఎవరనే అంశం ఇప్పుడు ట్రెండింగ్లో ఉంది. పాన్ వర్షల్ స్థాయిలో ఈ సినిమాని తెరకెక్కించనున్న రాజమౌళి.. దానికి తగ్గట్టు విదేశీ నటులను ఎంపిక చేసుకునే ఆలోచనలో ఉన్నారని టాక్. ఈ మేరకు ఇండోనేషియా నటి చెల్వియా ఎలిజబెత్ ఇస్టాన్ ఇందులో హీరోయిన్గా నటించే అవకాశాలున్నాయనే వార్త వైరల్ అవుతోంది. చెల్వియా తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో రాజమౌళిని ఫాలో అవుతుండడంతో ఆ వార్తలకు బలం చేకూరిస్తోంది. ఇంతకుముందు బాలీవుడ్ హీరోయిన్ ఒకరు మహేశ్ సరసన నటించే ఛాన్స్ ఉండటా గాసిప్పి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో ఎంత నిజం ఉందనేది తెలియాలంటే జక్కన్న నోరు విప్పాలిందే! ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. మార్చి చివర్లో లేదా ఏప్రిల్లో ఈ చిత్రం సెట్స్ మీదకెళ్లనుందని తెలుస్తోంది.

విశ్వంభర కోసం రామోజీలో సెట్

మోగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న లేట్స్ట మూవీ 'విశ్వంభర'. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో వస్తున్న ఈ సినిమాకు బిలింబార' ఫేమ్ పశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ శ్రీష దాదాపు 18 ఏండ్ల తర్వాత చిరంజీవితో కలిసి ఇందులో నటిస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ షూటింగ్ సంబంధించి ఒక సాల్వేజ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాలోని ఓ స్వెల్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కోసం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో భారీ సెట్ను వేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ సెట్లో మోగాస్టార్తో పాటు విలన్స్పై భారీ యాక్షన్ సీన్స్ ను మాట్ చేయనున్నట్లు టాక్. అయితే ఈ సీక్వెన్స్లో చిరంజీవి గెటప్ చాలా డ్రైలింగ్గా ఉంటుందని యాక్షన్ విజువల్స్ గా కూడా గూస్ బండ్స్ తెప్పిస్తాయని తెలుస్తుంది. ఇక ఇదే గమక నిజం అయితే మోగా ఫ్యాన్స్ కు చాలా రోజుల తర్వాత

పుల్ మీట్స్ అని చెప్పాలి. ఇక ఈ మూవీ సోషియో ఫాంటసీ బ్యాక్డ్రాప్ లో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతుండగా యువీ క్రియేషన్స్ సంస్థ సుమారు రూ. 200 కోట్లతో బ్లండెట్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత ఎం ఎం కీరవాణి సంగీతం అందిస్తుండగా ఈ చిత్రాన్ని 2025 సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

